



Yhdistyksen hallituksen kokous

Pöytäkirja 34/21
2021

Aika: 8.11.2021 klo 15.00
Paikka: Yhdistyksen toimisto
Läsnä: Mikko Jaskari puheenjohtaja
Eemeli Eronen varapuheenjohtaja
Janica Kilpi sihteeri
~~Emilia Kalliokoski~~
~~Laura Tuulia Aarnio~~
~~Juha Kangasperko~~
Sanni Kivistö
Artturi Korhonen
Alisa Valtonen
Aleksi Varho
Juulia Virta

1 § (676) Kokouksen avaaminen

- Puheenjohtaja Mikko Jaskari avasi kokouksen klo 15.05.

2 § (677) Laillisuus ja päätösvaltaisuus

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3 § (678) Esityslistan hyväksyminen

- Hyväksyttiin esityslista.

4 § (679) Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

- Ei hyväksyttyä vielä.

5 § (680) Ilmoitusasiat

- Vujut oli.

6 § (681) Posti

- Ei postia.

7 § (682) Talous

-Hyväksyttiin kuitteja:

-1/XI Hallituksenvaihtosaunan tarjoilut, 40,90 €

-2/XI Ansiolahjojen jakotilaisuuden tarjoilut, 36,05 €

-Hyväksyttiin laskuja:

-Haalaritilaus, Turun Haalarituote Oy, 4831,27 €

-Maksettiin laskuja:

-Ei maksettuja laskuja.

-Muut tilitapahtumat:

-Saatu jäsenmaksuja $2 * 5 \text{ €} = 10 \text{ €}$

-Saatu maksuja 45-vuotisjuhlien illalliskorteista ja silliksestä, $1 * 5 \text{ €} + 2 * 95 \text{ €} + 7 * 100 \text{ €} = 895 \text{ €}$

-Maksettu loppumaksu silliksen tilavuokrasta, Maarian Mahti ry, 308 €

-Lokakuun palvelumaksut, 91,95 €

-Saatu haalarisponsorointimaksu, Jo Val Oy, 600 €

-Myyty monisteita, haalarimerkki, laulukirjoja ja jäsen nauhaa, MobilePay, $5,94 \text{ €} + 22,26 \text{ €} + 31,36 \text{ €} + 31,64 \text{ €}$

8 § (683) Hallinnolliset asiat

- Syyskokouskutsu on lähetetty Deltafanille ja pistetty ilmoitustaululle.
 - o Päätettiin syyskokouksen tarjoilubudjetiksi 50€.
- Aloitteet ja anomukset
 - o Ei aloitteita eikä anomuksia.

9 § (684) Edunvalvonta

- Deltatiimi oli torstaina
 - o Puhuttiin tuutoroinnista.
 - o Oltiin saatu positiivista palautetta.
 - o Puhuttiin mahdollisuudesta matikan laitoksella yhdistää kaksi tuutoriryhmää.

10 § (685) Materiaali

- Haalarit on haettu tänään
 - o Ne on laskettu ja tarkastettu.
 - o Jaetaan 17.11. klo 16.
- Pilttipassit tilataan tällä viikolla.
- Monisteissa oli ollut niittiongelmia ja ovat nyt valmiit
 - o Juulia hakee monisteet huomisen päivystykseen mennessä.
- Juulia tekee vujulahjoista omaisuusluettelon.
- Päätettiin, ettei vuoden 2020 haalareista anneta enää rahaa takaisin.

11 § (686) Opiskelijaelämä

- Kaljavastiin saatiin ainakin 5 rastinpitäjää.
- PikoJoule-sitsit järjestetään 16.12.
- Integraatiofestit on tällä viikolla.

12 § (687) Hyvinvointi

- Alisa laittoi kyselylomakkeen viininmaisteluillasta.
 - o Ilmoittautuneita on 36 + Laura Kääriä ja Alisa.

13 § (688) Kulttuuri

- Saatiin tänään mainos Turun ylioppilasteatterilta.
 - o Alekski pohtii mahdollisesti ekskursiota.
- Lukupiiri on 5.12. Proffan kellarissa klo 19.

14 § (689) Järjestö- ja yritysyhteistyö

- Saadaan TEKiltä vujulahjana 100€ seremoniakeppiä varten.
- Lateks ry oli tiistaina TYYn saunalla ekskursiolla. Delta oli mukana paikan päällä.

15 § (690) Pilit ja tuutorit

- Ei ilmoitettavaa.

16 § (691) Kansainvälisyys

- Tänään on Hybridi ry:n international gamenight.

17 § (692) Vuosijuhlat

- Menivät hyvin.
- Toivottiin isompia vujuja seuraavalle kerralle.
- Sillis voisi alkaa ensi kerralla myöhemmin.

18 § (693) Viestintä

- Ilmoitetaan Deltafanilla
 - o Ei viestittävää.

19 § (694) Päivystykset

- Ti 9.11. Janica
- Ke 10.11. Alisa
- To 11.11. Artturi

20 § (695) Muut esille tulevat asiat

- Ei muita esille tulevia asioita.

21 § (696) Seuraava kokous

- 15.11. klo 15 Deltan toimistolla.

22 § (697) Kokouksen päättäminen

- Puheenjohtaja Mikko Jaskari päätti kokouksen ajassa 16.09.



Turun yliopiston matemaattisten ja fysikaalisten
tieteiden opiskelijoiden yhdistys Delta ry

Mikko Jaskari

Mikko Jaskari (puheenjohtaja)

Janica Kilpi

Janica Kilpi (sihteeri)